

兴业快线(北段)风井风道群开挖完成比例超85% 铺就高端产业和创新要素流转“新干线”

新春走基层

□本报记者 陈颖

当前珠海正做实做强枢纽城市功能,着力畅通交通网络,推动交通枢纽向经济枢纽升级。兴业快线(北段)作为深中通道连接线的重要一环,将为珠海承接大湾区中心城市高端产业和创新要素辐射外溢发挥承上启下作用。新春将至,全体参建人员正以搏击者的姿态为这座全国最大城市隧道群的建设劈波斩浪。记者从珠海兴格投资有限公司获悉,项目正处于土建结构收尾及机电装修工程全面施工的冲刺阶段,鸡山隧道(东线隧道暂定名)、杨寮隧道(西线隧道暂定名)风井风道群整体开挖完成比例均超过85%。

在超长隧道中修造1.5公里风道群

兴业快线(北段)项目由珠海市公共工程建设中心牵头,珠海兴格投资有限公司负责投融资建设。作为南北向快速路,其以东西

线“Y”字型走向,一端下穿鸡山村、中山大学,通达港湾大道、唐乐路,辐射高新区前环总部片区,另一端穿越凤凰山直抵哈工大路、金唐东路,并通过高新互通立交向北承接深中通道进入珠海车流。承上启下,联结南北。项目向南直通梅华东路、迎宾北路,并与建设中的兴业快线(南段)相接。根据测算,项目建成后,无论东线西线,最快仅需10分钟即可从高新区直抵迎宾北路口。

去年11月,项目中的主隧道均已实现贯通,进入隧道风井风道、机电装修工程施工新阶段。今年1月9日,记者走访项目建设现场看到,西线的杨寮隧道内,建设者正为风道群在春节后的二衬结构施工热火朝天做着准备工作。记者从珠海兴格投资有限公司了解到,兴业快线(北段)拥有超过15公里的隧道群,目前在全国市政道路城市隧道群中属于规模最大的。其西线的杨寮隧道长达5.8公里,东线的鸡山隧道长达4.3公里,均为超长隧道,为了完成隧道内空气与外部的交换,须在凤凰山腹地分别设置一座风井,风井与风道群相连接,并修筑有

地下风机房。这一套系统是隧道的“生命线”和“安全阀”,维系着隧道的安全运行。风道群相当于在隧道中再修建隧道,风道与下方行车隧道的距离最近只有50厘米。兴业快线(北段)仅风道群就长达近1.5公里。而鸡山隧道、杨寮隧道风井深度分别为122米、86米,开挖直径达12.2米。在风井上,还要建造一座22米高的风塔,相当于7层楼高,下方的风井相当于深约40层的“地下室”,而地下风机房则相当于在山体内开挖一栋5层高的楼房,工程结构庞大。在全体参建人员的努力下,目前杨寮隧道690米的风道群与地下风机房均已开挖完成,主体结构开始施工;鸡山隧道累计开挖完成815米,地下风机房也已开挖完成。

全新的港湾大道白埔段即将开放通行

兴业快线(北段)在大镜山社区公园附近设置了长达2.2公里的大镜山隧道(暂定名)穿越山体,并在山谷中设置桥梁,分出东西双线。1月9日,记者在大镜山隧道内看到,隧道表面的搪瓷钢板已经安装,机电工程的相关设备正陆续进场准备

开展安装。隧道出口接入镜山路的

地面辅道,来自广东长正建设有限公司、上海隧道工程有限公司的建设者正抓紧开展沥青摊铺。现场一派驰而不息的奋斗场景。

据悉,刚刚过去的一个月,近千名参建者根据疫情形势变化调整施工节奏,在确保安全的前提下,集中力量攻克项目重难点,确保了杨寮隧道土建结构、风井风道群开挖、港湾大道恢复等关键节点达到预期目标任务。春节假期,西线风井、梅华东路顶管等关键节点计划留守一批管理人员和一线工人,稳步推进作业。

位于兴业快线(北段)东线出口附近的港湾大道(白埔路以北段),目前路面恢复基本完成,现场崭新的路面侧,绿化已经完成栽种。按照计划,该道路即将在近期开放双向通行,很快市民可由情侣北路双向埔路转入港湾大道。出行高峰崭新的路面将为周边繁忙的路网减负提效。路面下方,2.2公里长、同属兴业快线(北段)的唐家隧道(暂定名)主体结构已完成1.9公里的建设。全体兴业快线(北段)的建设者正为项目早日服务市民的目标笃行不怠。

43家企业上失信联合惩戒对象“黑名单”

我市全力保障劳动者拿到足额工资回家过年



本报讯 记者王芳报道:2023年春运已开启,如何让广大劳动者拿到足额工资踏上回家团圆路?珠海市人力资源和社会保障局加大劳动保障违法行为的惩戒力度,根据《拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单管理暂行办法》,近日公布了2022年第四季度珠海重大劳动保障违法行为,43家企业登上拖欠农民工工资失信联合惩戒对象“黑名单”。

30家企业被移送公安机关查处

记者梳理“黑名单”看到,30家

企业涉嫌拒不支付劳动报酬罪,被移送公安机关调查处理,包括北京天祥诚建设工程有限公司、珠海御府住工实业有限公司、韶关市第一建筑工程有限公司、珠海星湾置业有限公司、珠海粤联驾驶员培训有限公司、珠海庆华置业投资有限公司、广东省八建集团天盛建设工程有限公司和珠海市佳丰德建设工程有限公司等。

被移送公安机关的30家企业中,珠海御府住工实业有限公司拖欠138名劳动者2021年11月至2022年6月工资261.35万元,涉及拖欠人数最多。珠海庆华置业投资有限公司拖欠26名劳动者2021年1月至2022年6月工资359.58万元,涉及拖欠工资数额最高。

13家企业分别被处以5000元至5万元罚款

“黑名单”中13家企业分别被处以罚款5000元至5万元的行政处罚。案件事由分别是,珠海市艾米贝贝早教有限公司违法收取6名员工服装费及培训费共计7494元;广州瀚扬装饰设计工程有限公司不按照劳动保障行政部门要求报送书面材料,隐瞒事实真相,出具伪证;江苏省建筑工程集团有限公司未及及时足额支付劳动报酬,未依法与所招用的农民工订立劳动合同并进行用工实名登记,未通过农民工工资专用账户直接将工资支付到农民工本人的银行账户问题,经责令改正拒不改正;中国建

筑第四工程局有限公司未依法使用农民工工资专用账户;珠海市世立建材有限公司(原名称:珠海市长溢建材有限公司)拖欠4名劳动者2021年11月到2022年2月工资1.52万元,经责令改正拒不改正;珠海海南易造科技有限公司拒不履行监察指令;珠海市金湾区贤阳人力资源服务有限公司和珠海市诚航人力资源有限公司未经许可擅自经营劳务派遣业务;珠海市浪淘水产品有限公司、珠海市长信人力资源服务有限公司、珠海市雅逸服饰织造有限公司、珠海市金岭食品配送有限公司、珠海市萌萌母婴护理服务有限公司均未按要求报送书面材料,经责令改正拒不改正。

一刻不停推进全面从严治党 保障党的二十大决策部署贯彻落实

(上接01版)如何始终不忘初心、牢记使命,如何始终统一思想、统一意志、统一行动,如何始终具备强大的执政能力和领导水平,如何始终保持干事创业精神状态,如何始终能够及时发现和解决自身存在的问题,如何始终保持风清气正的政治生态,都是我们这个党必须解决的独有难题。解决这些难题,是实现新时代新征程党的使命任务必须迈过的一道坎,是全面从严治党的硬骨头。

习近平强调,构建全面从严治党体系是一项具有全局性、开创性的工作。新时代十年,我们党不断深化对自我革命规律的认识,不断推进党的建设理论创新、实践创新、制度创新,初步构建起全面从严治党体系。全面从严治党体系是一个内涵丰富、功能完备、科学规范、运行高效的动态系统。健全这个体系,需要坚持制度治党、依规治党,更加突出党的各方面建设有机衔接、联动集成、协同协调,更加突出体制机制的健全完善和法规制度的科学有效,更加突出运用治理的理念、系统的观念、辩证的思维管党治党建设党。要坚持内容上全覆盖、对象上全覆盖、责任上全链条、制度上全贯通,进一步健全全面从严治党体系,使全面从严治党各项工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性。

习近平指出,要以有力政治监督保障党的二十大决策部署落实见效。政治监督是督促全党坚持党中央集中统一领导的有力举措,要在具体化、精准化、常态化上下更大功夫。要推动党的二十大精神、党中央决策部署同部门、行业、领域实际紧密结合,看党的二十大关于全面贯彻新发展理念、着力推动高质量发展、主动构建新发展格局等战略部署落实情况,看党中央提出的重点任务、重点举措、重要政策、重要要求贯彻得怎么样;

看属于本地区本部门本单位的职责有没有担当起来。要及时准确发现有令不行、有禁不止,做选择、搞变通、打折扣,不顾大局、搞部门和地方保护主义,照搬照抄、上下一般粗等突出问题,切实打通贯彻执行中的堵点淤点难点。要推动完善党中央重大决策部署落实机制,以有力有效日常监督促进各项政策落实落地。

习近平强调,制定实施中央八项规定,是我们党在新时代的徙木立信之举,必须常抓不懈、久久为功,直至真正化风成俗,以优良党风引领社风民风。要继续纠正享乐主义、奢靡之风,把作风建设工作地区性、行业性、阶段性特点,抓住普遍发生、反复出现的问题深化整治,推进作风建设常态化长效化。要把纠正形式主义、官僚主义摆在更加突出位置,作为作风建设的重点任务,研究针对性举措,科学精准靶向整治,动真碰硬、务求实效。

习近平指出,纪律是管党治党的“戒尺”,也是党员、干部约束自身行为的标准和遵循。要把纪律建设摆在更加突出位置,党规党纪、党纪教育、执纪监督全过程都要贯彻严的要求,既让铁纪“长牙”、发威,又让干部重视、警醒、知止,使全党形成遵规守纪的高度自觉。每一个共产党员特别是领导干部都要牢固树立党章意识,更加自觉地学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,用党章党规党纪约束自己的一言一行,增强纪律意识、规矩意识,进一步养成在受监督和约束的环境中工作生活的习惯。

习近平强调,反腐败斗争形势依然严峻复杂,遏制增量、清除存量任务依然艰巨。必须深化标本兼治、系统治理,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要在不敢腐上持续加压,始终保持零容忍震慑不变、高压惩治力量常在,坚决惩治不收敛不收手、胆大妄为者,坚决查处政治问题和经济问题交织的腐败,坚决

防止领导干部成为利益集团和权势团体的代言人、代理人,坚决防止政商勾连、资本向政治领域渗透等破坏政治生态和经济发展环境。要对比较突出的行业性、系统性、地域性腐败问题进行专项整治。要在不能腐上深化拓展,前移反腐关口,深化源头治理,加强重点领域监督机制改革和制度建设,健全防治腐败滋生蔓延的体制机制。要在不想腐上巩固提升,更加注重正本清源、固本培元,加强新时代廉洁文化建设,涵养求真务实、团结奋斗的时代新风。要把不敢腐、不能腐、不想腐有效贯通起来,三者同时发力、同向发力、综合发力,把不敢腐的震慑力、不能腐的约束力、不想腐的感召力结合起来。进一步健全完善惩治行贿的法律法规,完善对行贿人的联合惩戒机制。严厉打击那些所谓“有背景”的“政治骗子”。

习近平指出,健全党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系,是实现国家治理体系和治理能力现代化的重要标志。党委(党组)要发挥主导作用,统筹推进各类监督力量整合、程序契合、工作融合。要持续深化纪检监察体制改革,做实专责监督,搭建监督平台,织密监督网络,协助党委推动监督体系高效运转。要把巡视利剑磨得更光更亮,勇于亮剑,始终做到利剑高悬、震慑常在。

习近平指出,纪检监察机关是推进全面从严治党的重要力量,使命光荣、责任重大,必须忠诚于党、勇挑重担,敢打硬仗、善于斗争,在攻坚战持久战中始终冲锋在最前面。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在党风廉政建设和反腐败斗争一线砥砺品格操守,在围绕中心、服务大局中彰显担当作为,在各种风险挑战中筑牢坚强屏障。要增强法治意识、程序意识、证据意识,不断提高纪检监察工作规范化、法治化、正规化水平。要完善内控机制,自觉接受各方面监督,对纪检监察干部从严

管理,对系统内的腐败分子从严惩治,坚决防治“灯下黑”。要结合即将在全党开展的主题教育,把纯洁思想、纯洁组织作为突出问题来抓,切实加强政治教育、党性教育,严明纪律,坚决清除害群之马,以铁的纪律打造忠诚干净担当的铁军。

李希在主持会议时指出,习近平总书记发表的重要讲话,深刻分析大党独有难题的形成原因、主要表现和破解之道,深刻阐述健全全面从严治党体系的目标任务、实践要求,对坚定不移深入推进全面从严治党作出战略部署。讲话高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富、论述精辟,具有很强的政治性、指导性、针对性,是深入推进全面从严治党的根本遵循,是新时代新征程纪检监察工作高质量发展的根本指引。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在新时代新征程上一刻不停推进全面从严治党的伟大工程,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步提供坚强保障。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,是二十届中央委员的其他党和国家领导同志、中央军委委员出席会议。

中央纪律检查委员会委员,中央和国家机关各部门、各人民团体主要负责同志,军队有关单位主要负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式举行,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团以及军队有关单位分会场。

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议于1月9日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持会议。9日下午李希代表中央纪律检查委员会常务委员会作题为《深入学习贯彻党的二十大精神,在新征程上坚定不移推进全面从严治党》的工作报告。

珠海市人民代表大会常务委员会 关于召开珠海市第十屆人民代表大会 第三次会议的决定

(2023年1月9日珠海市第十屆人民代表大会常务委员会第十一次会议通过)

珠海市第十屆人民代表大会常务委员会第十一次会议决定:珠海市第十屆人民代表大会第三次会议于2023年2月8日在香洲召开。建议会议的主要议程是:

- 一、听取和审议珠海市人民政府工作报告;
- 二、审查珠海市2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年计划草案的报告,批准珠海市2023年国民经济和社会发展计划;
- 三、审查珠海市2022年市政府投资项目计划执行情况与2023年计划草案的报告,批准珠海市2023年市政府投资项目计划;
- 四、审查珠海市2022年预算执行情况与2023年预算草案的报告,批准

珠海市2023年市本级预算;

- 五、审议珠海市人民政府2023年度民生实事候选项目,表决珠海市人民政府2023年度民生实事项目;
- 六、审议《珠海市人民代表大会会议事规则(修订草案)》;
- 七、听取和审议珠海市人民代表大会常务委员会工作报告;
- 八、听取和审议珠海市中级人民法院工作报告;
- 九、听取和审议珠海市人民检察院工作报告;
- 十、有关人事事项等。

如遇特殊情况,大会召开时间需调整,市人大常委会授权主任会议决定后向社会公布。

珠海市人民代表大会常务委员会 任命名单

(2023年1月9日珠海市第十屆人民代表大会常务委员会第十一次会议通过)

任命李泽华为珠海万山海洋开发试验区人大工作办公室副主任;
任命杨媛媛为珠海市第十屆人民代表大会教科文卫侨务委员会委员。

珠海市人民代表大会常务委员会 任命名单

(2023年1月9日珠海市第十屆人民代表大会常务委员会第十一次会议通过)

任命韦政敏为珠海市中级人民法院审判员。

市十届人大常委会召开第十一次会议

(上接01版)会议决定,珠海市第十屆人民代表大会第三次会议于2023年2月8日在香洲召开。会议审议并表决通过《珠海市人民政府关于召开珠海市第十屆人民代表大会第三次会议的决定》《珠海市人民代表大会常务委员会关于市人民代表大会常务委员会关于2022年十件民生实事项目办理情况的报告的审议意见》《珠海市人民代表大会常务委员会法制工作委员会关于2022年备案审查工作情况的报告》《珠海市人民代表大会常务委员会关于召开珠海市第十屆人民代表大会第三次会议的决定》《珠海市人民代表大会常务委员会关于列席和邀请列

席珠海市第十屆人民代表大会第三次会议人员的决定》《珠海市第十屆人民代表大会第三次会议主席团、秘书长名单(草案)》《珠海市人民代表大会常务委员会工作报告(稿)》,以及有关人事任命事项。

在完成会议议程后,市人大常委会主任会议组织新任命的国家机关工作人员向宪法宣誓,并颁发任命书。

市人大常委会领导赵建国、闫昊波、武林、于思浩、陈家平出席会议。市政府、市监委、市中院、市检察院负责同志张晨、张春和、李学磊等列席会议。

招标公告

招标名称:委托第三方会计师事务所项目
报名时间:2023年1月10日09:00至2023年1月17日18:00
报名地址:珠海市香洲区凤凰南路1030号1楼(供销生鲜)
招标方式:公开招标
评标方法:低价中标
招标内容:审计珠海市众联供销社

社配送服务有限公司股东投资款及开办项目的认定,2020年12月26日至2022年2月28日经营情况,2022年3月1日至2022年11月30日经营情况
招标人:珠海市众联供销社配送服务有限公司
联系方式:何先生 13928039859
珠海市众联供销社配送服务有限公司
2023年1月10日

交房公告

尊敬的“仁和横琴国际中医药创新中心”全体业主:

我司开发的仁和横琴国际中医药创新中心(横琴新区大横琴山北侧、三叠岩路南侧)于2022年12月30日取得建设工程竣工验收备案证明文件,具备合同约定的交付条件,敬请购房人根据工作人员电话联系指示携带相关资料前往本项目1号楼办理收房手续。自本公告发布之日起,即视为我司已将交付通知送达买受人。特此通知,恭候光临!

珠海横琴仁和养生文化发展有限公司
2023年1月10日

遗失声明

珠海特区音像出版社林音像制作部(注册号:4404001100555)遗失营业执照正、副本,声明作废。

珠海特区音像出版社录像部(注册号:4404001100007)遗失营业执照正、副本,声明作废。

珠海特区音像出版社经营部(注册号:4404001100551)遗失营业执照正、副本,声明作废。

珠海特区音像出版社音像制品专卖店(统一社会信用代码:91440400MA58BGA19Q)遗失营业执照正、副本,声明作废。

珠海特区音像出版社影视制作中心(注册号:440400000376657)遗失营业执照正、副本,声明作废。

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字以内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市南屏中盛精密机械厂遗失营业执照正副本,注册号:440408600075934,声明作废。

遗失声明

珠海万盛乡村俱乐部遗失财务专用章、发票专用章、报关专用章各一枚,声明作废。

个人证件遗失声明

陈欢遗失出生医学证明,出生证编号:O430140902,现声明作废。